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OPAKOVANI — STREDNI EVROPA

Vyberte jednu spravnou odpovéd’.

1. VétSina izemi stfedni Evropy m4 podnebi: 6. K alpskym zemim ¥adime:

a) mirné pfechodné
b) mirné oceanské
¢) mirné vnitrozemské

. Jezera v horach a jezernich ploSinich jsou

a) Némecko, Rakousko a Svycarsko
b) Rakousko, Svycarsko a Lichtenstejnsko
¢) Rakousko, Svycarsko a Itélii

. Tatry jsou soucasti pohoii:

puvodu: a) Krkonose
a) sope¢ného b) Alpy
b) kerného c¢) Karpaty

c) ledovcového

. Hospodarsky nejvyznamnd&js$im stitem

. Pro alpské zemé jsou typické:

a) vodni elektrarny, energeticky naro¢ny

stiedni Evropy je: primysl
a) Polsko b) vodni elektrarny, rostlinné vyroba
b) Svycarsko ¢) surovinové a energeticky nenaro¢na vyroba,

¢) Némecko

. VétSina obyvatel stiedni Evropy pracuje:

a) v tézebnim pramyslu
b) ve sluzbach
¢) v zemédélstvi

kvalifikovani pracovnici, chov skotu

. Rakousko je ¢lenem:

a) pouze NATO
b) pouze EU
¢) NATO i EU

. Uhli se tézi v: 10. Hlavnim méstem Svycarska je:
a) Némecku a Polsku a) Curych
b) Némecku a Rakousku b) Bern
¢) Némecku a na Slovensku ¢) Zeneva
Dopliite sebehodnoceni souhrnného opakovini.
Sviij vykon hodnotim
ano spiSe ano  spiSe ne ne nevim

Byly pro mé tkoly jednoduché?
Bavily mé tikoly?

Zlepsil/a jsem se?

Poznamky:




